

Uso de la energía eléctrica abordan

Una mesa redonda sobre el tema "El uso eficiente de la energía eléctrica" hará la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), el próximo jueves 28 de mayo, a partir de las 5:30 p.m.

El evento se realizará con la colaboración de CAESS y del ICAITI, que desde hace algunos años ha venido desarrollando el Proyecto de Eficiencia Energética en la Industria Regional (PEEIR).

Voceros de la ASI manifestaron que el análisis de este grave problema, es ahora más importante y urgente, porque los salvadoreños estamos experimentando una

crisis energética, y que parte de la solución será un incremento en la tarifa del servicio eléctrico.

Los organizadores de esta mesa redonda dijeron que se hace necesaria la participación de altos ejecutivos de las empresas que pueden tomar decisiones para adoptar un plan de ahorro energético en las empresas, lo cual redundará en menores costos de operación y producción.

Entre los temas que se abordarán están, la introducción al tema, por el Presidente de ASI, Ing. Eduardo Funes Hart-

—Pasa a la página 29—



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

SEMINARIO DE EX-EJES. Bajo el título: "Formulación de Proyectos y Estrategias de Inversión" se desarrolló el seminario de capacitación, dirigido a ex integrantes de Empresarios Juveniles.

Varios de los participantes, escuchan y toman nota durante la participación del Lic. Ricardo Calvo. Al final, se entregó diplomas de asistencia y estímulos especiales.

Santiago La Frontera prepara festividades

Un llamado a la armonía entre los salvadoreños, hace la señorita María Delmy Sandoval Flores, Reina de las fiestas patronales de Santiago de la Frontera, departamento de Santa Ana.

Manifestó que se halla muy complacida por haber sido electa reina de estas

festividades, y que en lo posible se interesará por promover el amor al prójimo en su localidad.

Sin embargo, agregó, reconozco que el sentimiento de fraternidad es ahora muy necesario en todo el territorio salvadoreño, y por este motivo hace el la-

—Pasa a la página 29—

Casa del Periodista harán en Sonsonate

Poetas, escritores, intelectuales en general de la ciudad de Sonsonate, se hallan trabajando compactamente en el plan de construir la Casa del Periodista Sonsonateco.

El colega José Francisco Pérez Manzanares, es uno de los animadores de esa

labor, y nos llamó telefónicamente para manifestarnos que diversos sectores de la ciudad de Sonsonate, y del departamento entero, están de acuerdo en apoyar ese plan.

La próxima actividad a desarrollar, será la rifa de

—Pasa a la página 41—

Convención nacional Secretarías en junio

La VIII Convención Nacional de Secretarías, se llevará a cabo durante los días 12 y 13 de junio próximo, en el Hotel Camino Real, de esta ciudad.

Según informa la señorita Luz Carmen Sandoval, coordinadora general del citado evento, en el cual se expondrá el tema "La se-

cretaría salvadoreña y su actitud hacia el cambio organizacional".

Asimismo, expresó que los objetivos generales de la Convención, son entre otros, que las participantes analicen el comportamiento profesional de la secretaria, en el momento cri-

—Pasa a la página 41—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

REINA. La señorita María Delmy Sandoval Flores, ha sido electa reina de las Fiestas Patronales de Santiago de la Frontera, departamento de Santa Ana.



PARTICIPA. El Lic. Ricardo Calvo, participa en la jornada de clausura del Seminario Formulación de Proyectos y Estrategias de Inversión, dirigido a Ex Empresarios Juveniles.

Plan beneficia 349 mil niños escolares

Unos 349 mil niños, se han beneficiado con los conocimientos adquiridos por 4,363 maestros, que han participado en el Plan Nacional de Capacitación Docente.

La cifra corresponde a los resultados obtenidos durante los primeros tres

—Pasa a la página 39—

Apego a legalidad señala ministro

El Ministro de Trabajo Dr. Miguel Alejandro Gallegos, sostuvo que la gestión conciliatoria y el apego a la legalidad, han predominado en la labor de esa Secretaría de Estado.

Destacó, que los diferentes laborales solucionados por el Ministerio de Trabajo en los últimos tres años, van sobre la vía de la con-

—Pasa a la página 39—

¢40 millones utiliza OO.PP en obras viales

El Ministerio de Obras Públicas, utiliza asignaciones presupuestarias especiales por valor de 40 millones, para programas de infraestructura vial.

Aparte de su presupuesto anual ordinario que es de 286 millones 400 mil colo-

nes, para continuar con programas de funcionamiento, el MOP ha recibido fuertes sumas para el desarrollo de trabajos que realiza DUA y Caminos.

En primera instancia, informa el Ministro del Ra-

—Pasa a la página 36—

Respaldan idea de tribunales a FIES

Las instalaciones de la Feria Internacional pueden transformarse provisionalmente, en el Centro de Gobierno de la República de esa manera se podría tener concentrada toda la unidad administrativa del Gobierno, en una misma zona de la ciudad.

Lo anterior lo manifestó el Dr. Luis Nelson Segovia, director del Centro de Estudios Jurídicos, quien agregó que las referidas instalaciones de la Feria permiten mayor comodidad y seguridad, para los empleados públicos que ac-

—Pasa a la página 41—

CASEFAR rechaza intervención estatal

Rechazar energicamente el acuerdo ejecutivo No. 211 y exigir su inmediata derogación, acordó el sábado anterior la asamblea extraordinaria de la Cámara Salvadoreña de la Empresa Farmacéutica, CASEFAR.

Voceros de esa Cámara expresaron que el citado acuerdo es atentatorio y lesivo a los verdaderos y legítimos intereses del pueblo salvadoreño en general y pone en peligro las actividades productivas de los diferentes sectores representados en CASEFAR, entre ellos: laboratorios farmacéuticos, droguerías, propietarios de far-

macias y profesionales químico-farmacéuticos de todo el país.

Manifestaron que el acuerdo 211 no responde a verdaderas razones de favorecer al público y velar por su salud, sino a razones de orden político y demagógico, ya que la medida de controlar los precios se volverá mero espejismo, pues es vez de lograr medicamente baratos, se producirá un desabastecimiento y escasez, un encarecimiento innecesario y propiciará corrupción en el contrabando.

Dijeron que la única y fundamental ra-

—Pasa a la página 36—

AL CERRAR la edición

(Información en página 56)

Cámaras Laborales autoriza la Corte

La Corte Suprema habilitará a partir de junio, las Cámaras de lo Laboral, mediante el Acuerdo No. 80, de conformidad con el Decreto Legislativo No. 495, del 23 de octubre de 1986.

Las Cámaras Primera y Segunda de lo Laboral funcionarán en el edificio situado en el pasaje Los Pinos y 79a. Avenida Norte.

El acuerdo tomado por este Supremo Tribunal, ya fue notificado a los respecti-

vos jueces de lo Laboral, y por medio de los distintos periódicos, estaciones de televisión y radio.

Hacen del conocimiento de la ciudadanía que las Cámaras comenzarán a atender al público, a partir del primero de junio, fecha para la que han quedado habilitadas por Decreto publicado en el Diario Oficial, No. 199, Tomo 293, del 24 de octubre de 1986.



DIA DE LA FAMILIA. Con actos cívicos, religiosos y recreativos, fue celebrado el Día de la Familia el pasado fin de semana, en el colegio Angel María Pedrosa.

Padres de familia regresaron a casa satisfechos de la forma en que se desarrollaron los actos alusivos a las fórmulas de integración familiar, en el seno del hogar, del colegio y la sociedad.